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На підприємстві в перелік інструкцій з охорони праці включені інструкції з пожежної безпеки,
а саме – «Вступний протипожежний інструктаж», «Інструкція про заходи пожежної безпеки у
службових приміщеннях» та «Інструкція про заходи пожежної безпеки для працівників
охорони». Їм присвоєні відповідні номери. Також, на підприємстві був відсутній «Журнал
реєстрації інструкцій з охорони праці». Було проведено розслідування та складено акт про
нестачу документів. Більш детально про ситуацію тут:
https://ohoronapraci.com.ua/consultations/own/700502. Видано наказ про перегляд діючих,
вилученням з обігу непотрібних (https://ohoronapraci.com.ua/consultations/own/699081) та
розробку нових інструкцій з охорони праці. Заведено новий «Журнал реєстрації інструкцій з
охорони праці». Отож, чи потрібно реєструвати вище перераховані інструкції з пожежної
безпеки в новому «Журналі реєстрації інструкцій з охорони праці», включати їх перелік
інструкцій з охорони праці та присвоювати відповідні номери? Чи треба завести окремий
журнал для реєстрації інструкцій з пожежної безпеки та створити окремий їх перелік з
відповідною нумерацією? Як діяти правильно в цій ситуації?
Де повинні реєструватися інструктажі з пожежної безпеки? Чи можуть вони реєструватися в
журналах реєстрації інструктажів з охорони праці, якщо інструкції з пожежної безпеки
включені до загального переліку інструкцій з охорони праці і їм присвоєні відповідні номери?
У випадку, якщо інструктажі з пожежної безпеки реєструються в окремому журналі, то хто
повинен його вести? І чи є доцільним створення таких журналів окремо для кожного
структурного підрозділу підприємства, чи вони можуть фіксуватися в одному журналі?
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Розглянемо вимоги нормативно-правових актів щодо порядку розробки, затвердження, обліку інструкцій з
питань пожежної безпеки, а також порядку проведення інструктажів з цих питань.

Згідно з вимогами пункту  2 розділу  ІІ Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом
Міністерства внутрішніх…
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